
 
 

MTSZSZ HÍRLEVÉL 2018. év 46. hét 
 

V. MTSZSZ Akadémia 

Aktuális témákban tartott képzést szakszervezetünk az ügyvivői számára. A résztvevők 

tájékoztatást kaptak az MTSZSZ tevékenységéről, a bértárgyalások helyzetéről, a béren kívüli 

juttatások változó szabályairól. Megismerkedhettek a prezi készítés rejtelemiről, 

érdekképviseletünk sokszínű kommunikációjának hátteréről. A következő esztendőben 

számos vállalatnál üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő választásra kerül sor, az 

eredményes szereplés érdekében részletesen áttekintésre került a választási szabály rendszer 

és a majdani testületek működési feltétel rendszere. Alapvető munkajogi, munkavédelmi 

tudnivalók és az internet, közösségi portálok kezelésnek veszélyei is ismertetésre kerültek.  
 

Tárgyalások a Chinoin miskolci telephelyén 

Az MTSZSZ pár hete alapított tagcsoport a Chinoin cég miskolci telephelyén, az elmúlt héten 

szakszervezetünk vezetése és helyi ügyvivőnk tárgyalásokat folytatott a vállalat vezetésével. 

Megállapodtak a kapcsolattartás rendszerében, az alapszervezet működésében. 

Tájékoztatást adott a munkáltató a béren kívüli juttatási rendszerről és a humánerőforrás 

helyzetéről.  
 

Az MTSZSZ is aláírta a MÁV-csoport Esélyegyenlőségi tervét 

November 7-én Kecskeméten került sor a MÁV-csoport új Esélyegyenlőségi tervének  aláírására. 

A 2019-2021 évekre szóló Esélyegyenlőségi terv kiemelt célja, hogy mind a munkáltató, mind a 

munkavállalók és érdekképviseleteik figyelmét ráirányítsa a munkahelyi esélyegyenlőség 

fontosságára, valamint az egyenlő bánásmód elveinek tiszteletben tartására.  

Az MTSZSZ évek óta működtet Esélyegyenlőségi Bizottságot, aktívan cselekszik és kiemelt 

figyelmet fordít az egyenlőbánásmód érvényesítésére.  
 

Ingyenes jogi segítségnyújtás 

Az MTSZSZ tagjai számára folyamatos jogsegélyszolgálatot működtet. Munkajogi ügyekben 

ingyenes jogi tanácsadást biztosítunk, valamint tagjainkat ingyenesen képviseljük a munkáltató 

előtt. Jogászaink segítséget nyújtanak egyéb - családjogi vagy polgárjogi - ügyekben is. 
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Keresd az MTSZSZ-t a YouTube-on 

Az MTSZSZ filmjei programjainkról, munkánkról és mindennapjainkról megtalálhatóak a youtube 

csatornánkon. Itt megtekinthetőek az elmúlt időszakban készült videók is. Iratkozz fel 

csatornánkra, hogy elsőként lásd legújabb filmjeinket: https://goo.gl/HW1CGw  
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